

走起来,拥抱健康生活!

2021年新郑市“千村百镇”体育系列活动暨第六届“万步有约”健步激励大赛举行

本报讯 四月芳菲,春意盎然。4月25日,新郑市在华信体育场举行了“学党史 感党恩 跟党走”2021年新郑市“千村百镇”体育系列活动暨第六届“万步有约”健步激励大赛启动仪式。

记者 杨宜锦
通讯员 苗圃 世霖 文/图



为庆祝建党100周年、弘扬伟大抗“疫”精神,进一步深化党史学习教育,激发广大群众爱国热情,全面推进健康中国建设,倡导健康向上的生活方式,新郑市委宣传部、市文明办、市文化广电旅游体育局、市卫健委主办了“学党史 感党恩 跟党走”2021年新郑市“千村百镇”体育

系列活动暨第六届“万步有约”健步激励大赛启动仪式。通过一系列的全民健身活动,向广大人民群众倡导科学健身的理念,调动群众健身的积极性,养成运动习惯和生活方式,让更多的人参与进来、强健起来,掀起新郑市全民健身的热潮。

来自新郑市各社区、村的19

支队伍在展演中选用了《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》等红色歌曲,并进行了“千人活动主题旗的传递”“爱我中华健步走”等主题队形的变换。大家通过健步走运动,在传递健康理念中体验快乐,在充实生活中享受幸福,还进一步锻炼身体、增强体魄,为新郑市健康发展做出

贡献。

随后,14支来自新郑市部分市直单位及各乡镇基层队伍,迈着铿锵有力的步伐,拉开了第六届“万步有约”健步激励大赛的帷幕。据了解,“万步有约”健步激励大赛始于2016年,在国家卫生健康委指导下,由中国疾控中心发起,以健步走为主要形式的竞

赛活动。从5月11日~8月18日共计100天赛程,按照比赛“朝三暮四”健走要求和“三个处方”规定,坚持日行万步,旨在帮助广大群众养成“日行万步、科学健走”的良好习惯,达到预防慢性病、促进健康的目标。此次比赛,来自全市21个单位的23个团队共计397人参加。

擦亮幸福底色 绘就和美蓝图

新郑市2021年知识产权宣传周启动



本报讯 4月23日,新郑市2021年知识产权宣传周启动仪式在中德产业园举行。本次活动旨在进一步推动新郑市知识产权保护体系建设,营造良好的知识产权保护氛围,推进新郑市经济高质量发展。

启动仪式上,与会领导为中德产业园“知识产权维权援助工

作站”授牌;为遂成药业、运达等新郑市知识产权优势企业颁奖,开展了高价值专利培育与知识产权质押融资政策培训活动。启动仪式结束后,与会领导参观了中德产业园相关企业。

4月20日~26日是全国知识产权宣传周。今年的主题为“全面加强知识产权保护,推动

构建新发展格局”。宣传周期间,新郑市开展了知识产权宣传进广场、进大学活动,在炎黄广场和升达大学举办现场咨询,举办专利奖申报培训班等系列活动。

近年来,新郑市在知识产权创造、运用、保护、管理、服务五大环节发力,知识产权事业实现历史性跨越发展。

截至2020年,全市商标注册量16407件,拥有中国驰名商标7件,地理标志商标4件。2020年全市专利申请3578件,专利授权2500件,万人有效发明专利拥有量达到17.1件,同比增长25.7%,创历史最好水平。2020年,全市新增国家级知识产权示范企业1家,国家级知识产权优势企业2家,省级知识产权优势企业2家,郑州市级知识产权优势企业5家。

记者 杨宜锦
通讯员 孙瑞 文/图

推广全民阅读 让书香沁润人心



本报讯 4月23日是第26个世界读书日,4月26日是世界知识产权日。为进一步倡导全民阅读,营造文明新风,助力少年儿童健康成长,拒绝有害出版物及信息,加大版权宣传和保护力度,进一步增强版权社会影响力。4月23日,新郑市2021年“书香新郑 全民阅读”“绿书签行动”暨“知识产权宣传周”版权宣传活动启动仪式在市区炎黄广场举行。

启动仪式上,书店代表宣读了全民阅读倡议书;印刷企业代表宣读了新郑市印刷业依法经营承诺书;新华书店、市邮政公司向2020年度“示范农家书屋”现场捐赠《中国成语故事》等价值1.4万余元的优秀图书,并对2020年度全民阅读工作先进单位和先进个人代表进行了颁奖。

活动现场设立咨询台、悬挂横幅,通过发放“绿书签”、“扫黄打非”手提袋、“版权知识手册”等宣传材料,讲解“绿

书签行动”、版权法律法规知识,设置移动电视播放《我有版权》公益片和“扫黄打非”系列宣传片等方式向过往市民宣传相关知识。

活动现场,广大图书经营者要学党史感党恩,严格遵守《出版物市场管理规定》,不销售非法盗版出版物,给读者创造良好的阅读环境。在经营中引导广大读者多读有关中国共产党光辉历史的书籍,让广大读者了解新中国的来之不易,了解共产党的百年波澜壮阔,让读者多读书、读好书;印刷企业要自觉遵守《印刷业管理条例》和《印刷品承印管理规定》等有关法规和规章,坚决抵制盗版盗印、制假贩假行为,做到依法经营、文明经营;广大市民要继承和发扬爱读书、读好书的优良美德,用知识武装自己、充实头脑、提升自我,为人生筑基,为华夏圆梦,为黄帝故里添彩!

记者 杨宜锦
通讯员 玉洁 纪周 博文 文图

新郑市举行“爱鸟周”宣传活动

本报讯 今年是我国设立“爱鸟周”活动40周年,4月21日~27日为爱鸟周。正值春季候鸟迁飞季,4月23日,新郑市轩辕湖公园广场举行爱鸟周宣传活动。

活动现场,工作人员和市民一起在爱鸟倡议条幅上签名,并向市民发放爱鸟宣传资料、倡议书等,宣传、讲解爱鸟护鸟观鸟相关科普知识和法律法规,提高大家爱鸟护鸟意识。

此次宣传活动共计发放宣传彩页、宣传礼品1000余套,并提供咨询服务。新郑市林业局森林资源管理科科长刘伟涛表示,近年来随着新郑市对鸟类保护和执法工作重视,社会各界生态意识大大增强,全市共有适宜野生动植物生存的湿地斑块21个,鸟类资源9目32种,脊椎野生动物230多种,占全省陆栖动物种类类别的20%左右,占全国鸟类类别的4%左右,近

年来保护发现的野生鸟类等国家一级保护动物6种,国家二级13种,省重点保护的18种,其余32种均为“三有”保护动物。新郑还分布着若干候鸟及哺乳动物迁徙通道。每年春夏之交,大量到北方繁殖的候鸟在此歇息经过,秋冬季节大量前去南方越冬的候鸟在这里停歇和越冬。

记者 杨宜锦
通讯员 苗圃 富民